下列证件

声明作废

洲市云龙发展投资 控股集团置业有限

公司开具的磐龙生

态社区玉兰谷8栋

1104 房的 00966333

号湖南增值税普通

发票,金额180258元

星美凯龙株洲天元

商场开具的

00633631号票据,服

务保证金500元,单

号:SK-1804024839,

星美凯龙株洲天元

商场 2013 年 11 月 19

日开具的8018671号

票据,营业员保证金

程有限公司遗失湘

财 通 字 (2019)

3255003726 号湖南省

非税收入电子缴款

收据,金额127496元

•株洲市天元区 劳动保障监察大队 工会委员会遗失 | J5520007284701 号开 户许可证正本

・朱海浩遗失 04118143 号湖南通 用机打发票(医疗住 院),金额4637.27元

・湖南省第五工

2000元,品牌:诺亚

·周祥林遗失红

品牌:诺亚

·周祥林遗失红

•王嘉雯遗失株

首批141名营商环境体验官上岗

优化营商环境

株洲日报讯(全媒体记者/任远 通讯员/卜家琪) 8月29日,记者从全市营商环境监督测评工作会议获 悉,我市首批141名市营商环境监督测评员(营商环境 体验官)上岗,推动全市营商环境再优化、政务服务质

营商环境体验官,即由市优化营商环境中心选

聘,对全市营商环境进行体验监督的自然人。体验官 的选聘,采取自荐和单位推荐的方式,由市优化营商 环境中心进行资格审核后确定并颁发聘书。体验官每 届任期3年。

体验官的职责包括观察体验涉企审批、监管和服 务的环节、时间、成本等,开展全流程接触、全过程体 验、全方位评价;参与营商环境有关座谈、调研、明查 暗访、营商环境政策制定、政务服务流程体验等活动; 收集并反馈经营主体在办事过程中的意见建议,上报 损害营商环境的问题线索;宣传优化营商环境有关法

会上,株洲市餐饮行业协会等32个单位被聘为株 洲市优化营商环境监督测评站,湖南德力通电梯有限 公司等138个单位为株洲市营商环境监督测评点。

"通过设立监督测评站、点、员,可以拓宽营商环境 的监督渠道,让更多经营主体参与到营商环境的监督 和评价中来。"市优化营商环境中心党组书记、主任邵建 平表示,希望通过该举措不断推动营商环境优化、提升 企业和群众获得感、增强城市竞争力以及构建新型政 商关系,让一流营商环境成为株洲最为靓丽的标识。

推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治

株洲公布具体实事监督投诉举报方式

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 8 月28日,市群众身边不正之风和腐败问题 集中整治领导小组办公室公布了我市具体 实事监督投诉举报方式。

公告指出,集中整治工作开展以来,

全市各级纪检监察机关坚持"开门搞整 治",主动公布整治内容和投诉举报方式, 有力推动查办了一批漠视侵害群众利益 的典型案件,整治了一批反映强烈的突出 问题,办成了一批可感可及的民生实事。

为上下贯通系统抓好15件群众身边的具 体实事,广泛听取群众意见,受理群众投 诉,接受群众监督,现公布15件具体实事 的市直责任单位、实事名称、监督投诉举



株洲市群众身边不正之风和腐败问题集中整治具体实事监督投诉举报方式							
≢ 仄 ☆ ☆	实事名称	监督投诉方式					
责任单位		电话	邮箱或网址				
市民政局	整治社会救助"人情保""关系保"问题	0731-28685551	zzmzjzk@163.com				
	整治殡仪馆乱收费问题	0731-28685523	zzmzswk@163.com				
市人力资源和社会保障局	整治骗取套取社保基金问题	0731-28681531	zzsrsjjjjb@163.com				
	整治政府项目、国企项目欠薪问题	0731-28681404	hnzzldjc@163.com				
市卫生健康委	解决重复医学检查检验、加重群众负担问题	0731-28682128	zzsyzygk@163.com				
市自然资源和规划局	整治不动产"登记难"问题	0731-28685078	3854918328@qq.com				
市生态环境局	纠治打着环保幌子搞"一刀切"问题	0731-28687595	sthjzxxcsz@163.com				
市住房和城乡建设局	整改棚改居民逾期未回迁安置问题	0731-28686928	2840055094@qq.com				
旧压房作城与建议问	整治城镇燃气安全问题	0731-28686043	zzgysy2023@163.com				
市水利局	解决农村供水保障水平不高问题	0731-22132411	2338931261@qq.com				
市农业农村局	整治高标准农田质量不达标、挤占挪用资金等问题	0731-28681955	641415521@qq.com				
市公安局	严打"村霸""乡霸""沙霸"等突出黑恶	0731-28683219	zzsshshb@163.com				
	严打夏季夜市假劣肉制品、守护群众"舌尖上的安全"	19807330677	153581538@qq.com				
市消防救援支队	整治消防执法"微腐败"	0731-28492829	zzxfwfbjd@163.com				
市市场监督管理局	整治电动自行车安全隐患	0731-28689512	zzscjgcpzljdk@163.com				

保交楼 市民最关注

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通 讯员/黎丹) 8月28日上午,市住房和城 乡建设局党组书记、局长谭成华做客 12345接线大厅,接听群众来电。保交楼、 房屋质量问题是市民关注热点。

"按照购房合同,原本去年10月就应 该交房,可至今仍未接到交房通知。""我 昨天专程去楼盘工地看了一眼,还是没有 复工。"……当天上午,反映楼盘交房和复 工问题的市民最多。

谭成华表示理解业主们的焦急情绪,对 于来电市民提出的问题和意见,他认真倾听、 耐心解答。他介绍,今年上半年,市政府办公 室印发《关于进一步促进房地产市场平稳健 康发展的若干措施》,加大对"问题楼盘"的处 置力度,压实房地产开发企业主体责任,有序 推进问题楼盘复工复产,依法依规确保购房 者利益,加快实现"保交楼"目标。

截至去年底,我市积极争取国家"保 交楼"专项借款超34亿元,全市56个专项 借款项目全部复工,累计交付近3万套 交付率超85%。

谭成华向市民介绍,全市各级住建部 门正积极与地产开发商沟通,在审批方面 给予力所能及的支持,帮助企业解决困 难、渡过难关,确保顺利交房。

联诚轨道获评"全国质量标杆"

系今年全省唯一

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通 讯员/黄彩 杨胜) 8月29日,2024年全 国质协系统"质量月"活动启动仪式和第 九届华人品质论坛在成都举行。会上,中 国质量协会发布2024年"中国质量协会质 量技术奖""全国质量标杆典型经验名 单",湖南联诚轨道装备有限公司(以下简 称"联诚轨道")以"实施'1643'质量管理 模式的实践经验"获评"2024年全国质量 标杆",为本年度湖南省唯一入选单位。

联诚轨道是国家高新技术企业,重点 服务铁路机车、动车组和城轨车辆三大领 域,拥有结构件产品、新材料应用、通风冷 却系统、元器件和电气类产品、智能维保 等五大主导产业,建有国家级工业设计中 心等27个创新平台,拥有1项国家级制造 业单项冠军产品、3项湖南省制造业单项 冠军产品,是湖南省千亿轨道交通产业集

群的核心成员。 全国质量标杆,是由国家工信部主 导、中国质量协会组织评选的国家级荣 誉,旨在强化提升企业质量管理水平,推 动培育和建设产品卓越、品牌卓越、创新 领先、治理现代、具有核心竞争力的一流 企业,具有突出的行业示范效应,代表着 全国范围内质量管理的先进水平。

外地出现献血证过期舆情

市中心血站:株洲献血证不过期

株洲日报讯(全媒体记者/廖智 勇 通讯员/曾蓓) 近日,某地男子 献血证过期作废无法享受优先用 血政策一事,引发网络热议,献血 问题再次成为社会关注焦点。8月 29日,市中心血站对此表示:株洲 献血证不过期,优先用血申请应享 尽享。

8月21日下午,献血达人袁娇 第30次来到市中心血站捐献血小 板。她的儿子磊磊(化名)患再生障 碍性贫血,治疗中经常需要补充红 细胞和血小板。磊磊患病10年,袁 娇夫妇坚持献血、献血小板,持续 享受献血报销政策,已累积节约12 万余元医疗用血费用。

"我在株洲凭献血证享受优先 用血和血费报销畅通无阻。"袁娇说。

"请市民放心放心,献血证在株 洲终身不过期。"市中心血站副站长 刘娟介绍,根据我市政策,献血者本 人献血总量超过900毫升,终身无 限量免费用血,献血者父母、配偶及 其子女发生医疗临床用血时,享有 累计等量免费用血权利。

符合免费用血条件的献血者, 本人或亲属用血后持医院用血发 票、清单及有效证件等,到血站报 销窗口办理报销免费用血量内的 医疗用血费,或出院时在所在医院

结算窗口办理。目前,株洲市有43 家医院已开通血费报销办理。

记者走访市中心医院、湖南省 直中医院、市二医院等,查阅到多个 享受优先用血政策的案例。王女士 2019年4月2日献血300毫升,其父 近期在省直中医院住院治疗,她申请 优先用血后,市中心血站很快为其调 配了血液制品;汤女士累计献血900 毫升,其父因肿瘤疾病用血较多,她 每次申请都很快能得到落实。

市中心血站统计,2023年,我 市广大献血者共捐出 17.02 吨血 液,大部分长期支持无偿献血的市 民没有受到外地舆情影响,依然坚 持定期献血。8月29日上午,市公共 交通有限责任公司近30名干部职 工还组团到流动采血点参与无偿 献血活动。

记者从市中心血站登记数据中 发现,通过"株洲市中心血站"微信 公众号申请优先用血的人群中,不 少献血者近期并无献血记录,但他 们均成功通过审核,享受优先优惠。

"只要库存血液制品能够满足 用血需求,凭献血证按正常流程申 请优先用血,都能通过审核。"市中 心血站工作人员卢艳说,今年6月 份以来,已有594人次成功办理优 先用血。

j	株中	let of:
d	洲共	774 1
١	市株	11 7 3:
3	监洲	
	察市	00
Ķ.	委纪	1/411 / [[]
4	委	
	-	

发现环保问题 直接给局长打电话

绿水青山林洲美

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/张兴林) 如果你发现身边存 在污染环境、破坏生态等违法行为,请 第一时间拿起电话,直接向当地生态 环境分局局长举报、投诉。

8月28日,记者从市生态环境局 获悉,为加快构建生态环境共建共治 共享新格局,进一步完善信访举报制 度,畅通沟通反馈渠道,切实解决人 民群众急难愁盼的问题,严厉打击生 态环境污染和生态破坏问题,该局面 向社会公布了生态环境保护综合行 政执法支队支队长和下辖10个县市 区生态环境分局局长姓名和电话,长 期受理群众举报,欢迎广大群众勇当

"吹哨人",携手推进环境污染防治, 筑牢生态安全屏障

市生态环境局相关负责人介绍, 凡是全市范围内涉及大气、水、土壤、 噪声、恶臭、固体废物环境污染问题; 侵占破坏林地、草地、湿地等生态环 境问题;其他涉及生态环境领域的违 法行为,均在受理范围内。市民可采 取来电、来信、来访等方式进行投诉 举报(来信来访地址为株洲市天元区

号株洲市 生态环境 局);也可 以扫码(见 图)关注株 洲生态环 境公众号 反映问题。



【举报电话】

株洲市生态环境局		0731-28682650	市执法支队支队长袁理	19973366056	
荷塘分局局长	熊湘斌	19973366029	芦淞分局局长景 钊	19973366009	
天元分局局长	刘永新	13707335280	石峰分局局长周应和	19973366026	
株洲市经开区企业服务局副局长彭兆君			19573360892		
渌口分局局长	文红武	19873335811	醴陵分局局长张友学	19313289985	
攸县分局局长	周 毅	19313289801	茶陵分局局长易国华	19892119915	
炎陵分局局长胡海波			18073329978		

农行贴心服务 情暖轮椅老人



株洲日报讯(通讯员/单慧 杨 帆) 8月28日,烈日炎炎,一辆车停 靠在株洲农业银行酒埠江支行的停 车场,一位中年男士十分急迫地冲进 网点,大堂经理见此情景,赶忙上前 询问有什么业务需求,了解到客户母 亲双腿有些不便但需要办理密码重 置后,大堂经理立马告知可以填写代 理办理或者可以上门服务。客户表示 其母亲已经在车上了,可以步行。客 服经理见此情景立马帮助客户将其 母亲扶下车,搀扶至柜面区域,并迅 速为客户填写好资料,在十分钟以内 迅速办理密码重置,并提醒客户牢记

作为面向社会服务的窗口行业, 农行株洲分行持续做好适老金融服务 工作,着力关注老年客群服务体验,全 面提升营业网点软硬件水平,用暖心、

爱心的敬老服务彰显金融温度

在客户离开时,保安和内勤行长 立马将大门打开,并护住老人,在上 车时,客服经理立马也上前护住老人 的头。客户和其母亲为农行快速暖心 的服务竖起了大拇指,连连称赞。

农行株洲分行聚焦老年客户金 融服务场景,在硬件上进行了适老化 改造,设置无障碍通道、便民服务箱、 急救药箱、老花镜、绿色窗口等服务 提升老年客群体验舒适度;办理业务 为老年人提供更加贴心、耐心、暖心 的服务,大堂经理一对一指导,客服 经理一对一办理,让老年人舒心、放 心、安心。

农行株洲分行将继续从老年人 实际需求出发,秉承着"老吾老,以及 人之老"的初心贯彻"金融服务为民" 的理念,为老年人客户群体提供更周 全、更贴心、更直接的便利化服务。



◀ ▲ 上接 01 版

近年来,全国各级技能竞赛蔚然 成风,为各行各业选拔了一批批优秀 的技能人才。全国行业职业技能竞赛 由人力资源和社会保障部主办,以"新 时代、新技能、新梦想"为主题,自2022 年举办以来,已开展茶叶加工、汽车装 调、工业设计等多个行业的国赛,充分 发挥了以赛促学、以赛促训、以赛促 评、以赛促建的行业示范引领作用,提 高了各行业的技能人才水平。

中国五矿集团有限公司第二届 职业技能竞赛作为2024年全国行业 职业技能竞赛赛事之一,承办成型 工、车工(数控车床)和建筑信息模型 技术员工种的赛事。

成型工和数控车工是硬质合金刀 具生产中的两个重要工种,届时,48名 成型工将齐聚株洲,还有30名车工(数 控车床)切磋技艺、亮出绝技。

劳动光荣、技能宝贵、创造伟大。 作为国家级二类竞赛,这场硬质合金 行业规格高、水准高、影响广的行业 职业技能竞赛,是塑造硬质合金行业 结构合理、素质优良技能劳动者队伍 的重要举措;在全面展示新时代硬质 合金行业技能人才风采的同时,也将 激励更多年轻人走上技能成才、技能 报国之路。

株洲举办 有底蕴更有底气

国赛,是行业技能的巅峰对决, 在株举办,正因这里产业底蕴深厚。 株洲,被誉为"中国硬质合金工 业的摇篮"。

1954年,硬质合金厂开工建设; 1958年4月,新中国第一块硬质合金刀 片诞生;1965年,株洲硬质合金厂援建 自贡硬质合金厂,是我国自主设计建 设的第一家大型硬质合金生产企业; 2002年,株洲硬质合金厂裂变出株洲 钻石切削刀具股份有限公司,这家年 轻的企业,经过20多年走到今天,实现 从跟跑、并跑,到领跑的跨越……

70年的发展,株洲硬质材料产业 链条完整,作为全国首个先进硬质材 料产业集群,集群内企业近300家,占 全国该产业企业数近四成,株洲是我 国乃至亚洲最大的硬质材料研究、生 产和出口基地。

作为一座靠制造业起家、当家的 老牌工业城市,市委、市政府高度重 视技能人才队伍建设,株洲"大国工 匠"英才辈出,工匠精神源远流长、历 久弥新。今天,各类技能人才活跃在 生产一线和创新前沿,是推动株洲高 质量发展的中坚力量。

这是一份株洲技能人才的坚实 "家底":截至目前,全市技能人才总 量达到50万、高技能人才13万,数量 质量均居全省第一方阵。丰富的人力 资源,提供了强大的技能人才支撑, 也为大赛引领推动人力资源开发提 供了广阔空间。

恰逢其地、更逢其时的中国五矿 第二届职业技能竞赛,将促进硬质合 金行业技能人才交流,提高行业内技 能人才整体素质,带动我市硬质合金 行业广大劳动者关注参与。

办出品牌 有决心更有信心

自大赛启动以来,承办单位中钨 高新成立了株洲赛区执委会,高标 准、严要求推进大赛各项准备工作, 密切衔接配合,全力以赴把大赛办成 一届参与广泛、特色鲜明、影响深远 的高水准技能盛会。

株洲赛区执委会严格按照国赛 要求,制定竞赛标准和裁判标准,确 保大赛的公平公正,并积极动员所属 行业企业符合条件的职工参赛,各行 业企业先期进行一轮预选赛,选拔最 强选手参加决赛。

针对两个比赛项目,株洲赛区执 委会为参赛选手制定了详细的备赛 计划,两个工种参赛选手先后参加集 训,从理论学习、实操训练到模拟考 试,每一个环节力求精益求精。"这次 大赛不仅是对个人技能的一次检验 和提升,更是对我们整个行业技能水 平的一次展示。集训过程中,技术能 手对我们进行指导,这对我们的日常 工作和参加比赛都有很大帮助。"成 型工项目参赛选手尹乐说。

"在保障客户订单顺利交付的基 础上,我们结合大赛项目科学规划、 高标准设置各个比赛项目场地,并安 排专业人员进行检查、校准、保养,确 保比赛设施及工具处于最佳状态。' 中钨高新旗下株洲钻石切削刀具股 份有限公司相关负责人介绍,作为大 赛株洲赛区协办单位,公司全力做好 各项保障工作,积极为大赛提供场 地、设备等支持,为全体参赛选手提 供良好的比赛环境和服务。

龙双燕:难做的工作更要做精彩



株洲日报全媒体记者/宋芋璇 通讯员/彭新华

思想理论教育和价值引领、党团和班级建设、学 风建设、学生日常事务管理、心理健康教育与咨询工 作、网络思想政治教育、校园危机事件应对、职业规划 与就业创业指导、理论和实践研究……这些,是教育 部对高校辅导员工作职责的范围划定。然而,在辅导 员的日常工作中,有许多事情难以用量化标准来衡量 的,怎么做,做到什么程度,大多需要自己把握,所以 很多人也把辅导员称作是一个难做的"良心活"。

做真诚的陪伴者

作为与学生相处时间最长的老师,"既当老师,又 当家长,既抓管理,又重教育"就是湖南汽车工程职业 大学信息工程学院辅导员龙双燕的真实写照。

保持24小时开机,是龙双燕的习惯,也是辅导员 工作的硬性要求。"大到生病、受伤,小到室友不合,心 情不好,在学生需要的时候,我希望他们能第一时间 联系上我。"

29岁的龙双燕青春、亲切又充满活力,上岗的第 一天,就被学生误认为"学姐"。为了进一步了解学生 的性格、特长、心理健康情况,龙双燕每天至少开展一 次谈心谈话,每周至少三次深入宿舍,每月至少五次 走进学生课堂,凭借"真诚"这项"必杀技",她很快与 学生建立了情感链接。

小吴是龙双燕的第一届学生,入校时他个性鲜明 且自我意识强烈,成了龙双燕的"重点关注"对象。三 年来,通过谈心、鼓励、循循善诱,小吴找到了自身问 题的症结,并尝试改变。毕业时,他已经能够积极地融 人不同的人际关系当中,并通过校招,顺利进入一家 上市企业工作。

做精勤的力行者

"在这个被'手机'占领的时代,看到越来越多学 子翻开书,我特别满足。"

今年以来,受惠于"阅读之星"活动,学校图书馆 变得与教室、食堂一样,成为信息工程学院学生必去 的打卡点。

原来,龙双燕在今年同时兼任了学院学生支部书 记、团总支部书记,于是她萌生了组织一场长期阅读 活动的想法。"多数学生基本没有课外阅读的习惯,涉 足经典著作的更是少之又少。这个活动,成功把学生 送进了图书馆,我想这会是他们爱上阅读的第一步。"



为充分激发学生党员、入党积极分子的学习热 情, 龙双燕(左一)组织了学生支部学期总结表彰大会。 通讯员供图

一个学期下来,阅读带来的变化是隐形的,也是 可见的。2024年上半年,该院学生每学期人均阅读量 从 0.2 本提升到 3.4 本,课余时间,也能看见学生凑成 一团,展开关于某一本书的讨论。

业精于勤,教成于思。把常规的工作做新,把难做 的工作做精,龙双燕凭借锲而不舍的劲头,迅速成长 为一名成熟的学生工作者。所带班级多次获评校级优 秀班级,所带学生中,校级优秀毕业生28人,省级优秀 毕业生17人,国家奖学金获得者3人。